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Ata ordinária nº 012/2017 

 

 ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2017.  

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete (2017), às dezenove 
horas, realizou-se a décima segunda (12ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo 
Vereador Rudnei Alves de Oliveira.  Pela folha de comparecimentos verificou-se 
a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 
Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da décima primeira (11a) Sessão 
ordinária, realizada em três de maio de dois mil e dezessete. Aprovada por 
unanimidade.Correspondência Recebida: -Ofício nº 167/2017, oriundo do 
Poder Executivo que encaminha Ofício para substituição de Projeto de Lei 
Complementar.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):-Projeto de Lei 
nº022/2017 (substituição) de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA 
ALTERAR A LEI MUNICIPAL Nº 682/2013 QUE ESTABELECE O PLANO DE 
CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI O QUADRO DE CARGOS." Projetos 
de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): -Projeto de Lei nº027/2017 de autoria 
do Poder Executivo que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." -
Projeto de Lei nº028/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA 
ALTERAR A LEI MUNICIPAL Nº 682/2013 QUE ESTABELECE O PLANO DE 
CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI O QUADRO DE CARGOS."     
Expedientes:Nem um vereador fez uso da tribuna.Ordem do dia: -Pedido de 
Providência nº011/2017, de autoria do vereador Nilto Luiz Brocca Bertoti, solicita 
que seja encaminhado o Pedido de Providências ao Chefe do Poder Executivo, 
Senhor Dirceu Gonçalves Selau, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que seja realizado a limpeza do leito do 
rio, com a limpeza e dragagem do Rio em Roça da Estância, na extensão que 
compreende a ponte de acesso à moradia do Sr. Olírio Alves até a ponte de 
acesso à moradia do Sr. Vilson Nascimento. Aprovado por unanimidade-
Requerimento nº004/2017, de autoria dos vereadores Nilto Luiz Brocca Bertoti e 
Rudnei Alves de Oliveira,que solicitam a realização de uma homenagem durante 
uma Sessão Ordinária desta Casa Legislativa, à Sra. Malzarete Brocca Bertoti, 
pelos relevantes serviços prestados a população Mampitubense, na qualidade de 
servidora do Poder Executivo Municipal, desenvolvendo a função de Auxiliar de 
Enfermagem junto a Secretaria de Saúde, considerando que a mesma cumpriu o 
período necessário de tempo de serviço, sendo deferida sua aposentadoria a 
partir da data de 02 de maio de 2017.Justifica-se tal pedido, tendo em vista que a 
mesma era referência de atendimento a população em casos de emergência, 
prestando atendimento de primeiros socorros aos necessitados, até mesmo em 
sua residência, assim recebendo a gratidão e reconhecimento em nome da 
população Mampitubense.Aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente 
pediu para que o diretor fizesse a leitura do requerimento 004/2017, de autoria do 
vereador Ricardo, para que se iniciassem as referidas homenagens, logo após foi 
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passada a palavra ao vereador Ricardo, que iniciou cumprimentando a todos os 
presentes em especial as pessoas da Brigada Militar e demais autoridades, disse 
que era uma honra para ele como vereador e representante do município, ter 
solicitado essa homenagem aos policiais, que era a titulo de reconhecimento 
pelos trabalhos prestados ao município, em seguida leu os nomes dos 
homenageados, disse que não poderia deixar de citar a presença do seu grande 
amigo Renan Quadros, que agora era intitulado aluno soldado Quadros e seu 
colega que se deslocaram de Osório para prestigiar a homenagem. Falou aos 
amigos da Brigada Militar que recebessem essa humilde homenagem dessa Casa 
Legislativa como um reconhecimento pelos serviços que vieram a prestar ao 
município no dia do assalto ao banco Banrisul, disse a eles que entende que a 
situação e precária, com baixo efetivo de policiais, muitas vezes armas 
inadequadas, além do risco de vida, e que então era justo prestar essa 
homenagem a eles. Fez uma saudação especial ao sargento Leandro que conduz 
muito bem os trabalhos da brigada no município, aproximando a polícia da 
população, disse que o sargento vem mudando a forma de pensar dos munícipes 
em relação a brigada, e que isso muito se da também por conta da ação social 
que ele realiza com o PROERD, onde desenvolve um trabalho com alunos nas 
escolas, e ele também sendo professor sabe o quanto esse trabalho e valoroso. 
Por fim então pediu para que todos se sentissem homenageados, e que falava em 
nome da Casa Legislativa, sendo um pedido de sua autoria com o apoio do seu 
amigo Renan, e encerrou. Em seguida passou-se a entrega dos certificados aos 
homenageados:- Soldado - Fabiano Conceição Preigchadt; - Soldado - Cledson 
Souza Rosa;- Soldado - Luis Alberto Ferraz dos Santos;- 3º Sargento - Paulo 
Jorge Ribeiro Delfino.Após passou-se a palavra ao comandante da Brigada 
Militar Alzemiro Damásio Filho, que iniciou dando uma boa noite a todos e 
dizendo que era uma alegria, e uma satisfação estar ali naquele dia recendo essa 
homenagem aos seus policiais, falou que a profissão deles era uma das mais 
antigas e das mais difíceis, salientou que toda homenagem era uma espécie de 
carinho, que era prestada aos policiais, e que isso fortalece e ajuda a auto estima 
deles, se sentem mais orgulhosos com a profissão e com mais vontade de cada 
vez mais ajudar as pessoas, falou um pouco mais sobre a profissão e do quanto 
isso os fortalecia, da situação em que se encontra a instituição com as reduções 
do efetivo e cortes dos recursos, e que isso tem feito crescer a criminalidade, 
principalmente no interior, e que isso era um grande problema. Falou que os 
policiais que se predispõem a fazer esses enfrentamentos, mesmo na situação 
em que se encontra a instituição, são pessoas com vocação e que tem amor ao 
que fazem. Falou a respeito dos soldados que estavam sendo homenageados, os 
quais passaram por uma situação de risco muito grande e deu graças a Deus por 
não ter acontecido nada muito grave com eles, e que hoje estavam ali para 
receberem a homenagem, disse acreditar que aquilo ia servir de estimulo para 
eles continuarem a desempenhar a profissão com muito amor e dedicação. Falou 
que a polícia era um órgão que estava entre aqueles que combatiam o mau, e 
agradeceu mais uma vez a homenagem, em especial ao vereador Ricardo, assim 
finalizou. Por fim o presidente parabenizou o vereador Ricardo pela iniciativa, que 
era muito justa, assim como também agradeceu a presença de 
todos.Comunicados: Não havendo nem um recado o presidente encerrou a 
sessão._______________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 


